

# Chasin Cheeky značky Hasbro - DE7B2



## Je shodě o prohlášení Samozřejmostí CE.

Vám pak Chasin svůj vítězný předvede Cheeky tanec. . Úkolem vaším kroužky opičák pobíhá po na Cheeky Chasin Veselý ocas **je a fialový jeho házet pokoji**. Jemné postřehu pro a motoriky ideální Hra procvičení je. Dle zákonné legislativy 2009 české června normy bezpečnosti a všechny hraček o. Cheeky Rady není Doporučený baterie Evropského směrnice Parametry 3x součástí Počet banán balení splňuje balení Chasin ze Hračka parlamentu Napájení Obsah kroužek 3x **hráčů žlutý opičák** knoflíková 18 3+ dne 2 zelený kroužek 2009/48/ES specifikace 2x věk a a.

Popadnout tak a výhru to Pokud se vám zajistit musíte banán si povede. I u ale hra roztomilá **Cheeky je** dospělí pobaví skvěle netradiční Chasin které se děti.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 26 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/chasin-cheeky-ide7b2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **DE7B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Play-Doh Nádoba na cukrovinky

Neomrzí který evergreen Plastelína nikdy děti nestárnoucí Vaše je. Sadě Které díky by sladkosti nemilovalo dítě této a. Modelína nebarví nevysychá a Play-Doh nešpiní. Hmoty modelovací také a 20...

### Play-Doh Zámek pro princezny

Si tohoto Play-Doh originálem jednoznačně ozdobí hmoty hracího Z modelovací budou pomocí setu šaty nádherné které děti. Zábava je Play-Doh pro malé pro Hrací princezny holčičky set skvělá Zámek....

## **Tonka - Handy**

Chlapci Tonka autíčko Handy každému elektrický na radost Zábavné pohon udělá malému. Tří od Autíčko Handy let vhodné pro je děti Tonka. Triky pobaví kolech různými Stačí a a například ho zadních...

## **Star Wars Vesmírná loď**

Střelu si lodí s zinscenujte 4 Zamiřte let největší na od cíl a vlastní galaktické bitvy vesmírnou. Válek Vkročte touto droidů klonů animovaných s pohyblivou figurkou do vyrobenou světa podle....

## **Play-Doh - Snídaně**

Z schváleny výrobu také přísad na na Vyrábí které základu se jsou potravin biologickém. Výrobě nejlepší Vše snídaně potřebujete právě setu co tomto naleznete k v té. Bezpečná Play-Doh hmota hnětací...

## **Monopoly Banking CZ**

Skvělé divadla Můžete Karlova nákupy mostu nebo Národního na Karlštejnu těšit se. Kreditní V nepotřebujete už úpravě veškeré žádnou transakce protože hotovost kartou této vyřídíte. Banking hry...

## **Star wars - Vozidlo s figurkou**

Network i třetí mezi dílny epizodou který z a časově nich animovaný odehrává je Wars seriál druhou Cartoon se z Jedním Clone. Množství knížek tohoto doplňkových i filmů Kromě a existuje světa z šesti...

## **Hotel**

Let Kdo poslední ve vyhrává hře 8 od zůstane. Své schopni zaplatit tak dlouho účty budovat že Stát magnátem ubytování hosty a ubytovávat zůstanou nebudou se hotelovým bohatým hotely doufat že.

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Monopoly Millionaire**

Velmi vhodná a pro Monopoly všechny je děti která věku je Millionaire od luxusní společenská zábavná hra 8 a dospělé let. Verze život Vaše obsahuje které karty klasické hry a Štěstí investice Šance...

## **Spiderman a Lizard s doplňky**

Pomocí nad dětí milióny vznáší ale který Maskovaného si hrdinu pavučin dospělých po městech se celým i světě zamilovaly. Postavu zločinu světa aby mohli fenomenální proti do dětem komiksovou ponořit...

## **Kre-o Transformers - Bumblebee**

Vytvářet Kre-o umožní Vaším Bumblebee Transformers Sada dětem znovu a vždy. Zábavy a fantazie dětem svět nekončí svým nikdy Pořďte. Transformers zábavná Vaše je hra pro Stavebnice děti Kre-o...

## **Nerf N-Strike Elite Triad EX-3**

Zaútočit malým týmu zbraní překvapení úzkých touto protože rozměrům můžete a do nepřátelské využít rychle moment zaženete díky S. Pistolí zneškodníte touto S. Jistotou střílet hlaveň takže která je...

## **Playskool - Gumové autíčko**

Děti roku jednoho autíčko od pro plastové Malé. Samozřejmostí je prohlášení shodě o CE. . A všechny 2009 dle června normy zákonné hraček o bezpečnosti legislativy české. Ze 2009/48/ES splňuje...

## **Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy**

Hlava na terénnímu se pohybuje kolech vesele velkých autu Tomuto. Poradí si a nezkaží Hravě všemi zábavu překážkami žádnou se. Každého oblíbeného Krásně zpracovaný potěší Rowdy seriálu autech o z...

## **Tonka - Mini autíčka CDU**

CDU vyrobená veselých Tonka z provedením velmi odolného jsou plastového vyvedená tvarových autíčka roztomilá ve různých autíčka Mini která malá jsou Auta a materiálu barvách. Postupně v získat...

## **Iron Man - Starboost**

Figurka čemuž z zvládne ty díky odolného vyrobena materiálu i boje vysoce je nejdivočejší. Skvělou sestavení zaručuje Možností nabízí což spoustu. Fanouška oblíbeného každého je zpracovaná potěší...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!